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ΘΕΜΑ Α 

Α.1. a 

Α.2. c 

Α.3. b 

Α.4. b 

Α.5. b 

ΘΕΜΑ Β 

Β.1. 

a. Σωστό 

b. Σωστό 

c. Λάθος, είναι ανόργανη 

d. Λάθος, αλκοόλες 

e. Λάθος, αιθέρες ν≥2 

f. Λάθος, μοιάζουν αλλά είναι διαφορετικές 

g. Λάθος, δεν είναι πολύ δραστικές 

h. Σωστό 

i. Λάθος, ελευθερώνεται 

j. Σωστό 

Β.2.  

a. CH3CH2CH2CH(Br)CH2Br 

b. CH3CH2OH 

c. BrCH2CH2Br 

Β.3. αλδεύδες CH3CH2CHO προπανάλη 

Κετόνες CH3COCH3 προπανόνη 

 

 



Β.4. 

a. CH3CH(CH3)CH(CH3)CH3 

b. CH3CH(CH3)COOH 

c. CH2=CHCH2CH2OH 

d. CH3C(CH3)2COCH3 

e. CH3CH(OH)CH3 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ.1. C2H6 + 7/2 O2 --> 2CO2 + 3H2O 

           1                             2           3 

            3                       x=6mol      y=9 mol H2O 

n= m/Mr => n=90/30=3mol C2H6 

n= V/22,4 => V=6*22,4=134,4L CO2 

Γ.2. a. CVH2V + 3V/2O2 --> VCO2 +VH2O 

                1                                V 

               0,1                             0,2 

Άρα ν=2 

n= m/Mr =8,8/44=0,2mol CO2 

B. CH2=CH2 + H2 --> CH3CH3 

               1                             1 

            0,1                       X=0,1 mol H2 

n= V/22,4 => V=0,1*22,4 =2,24L H2 

C. CH3CH=CH2 + Br2 --> CH3CH(Br)CH2Br 

             1                 1 

             0,2             x=0,2 

N=m/Mr=> m=0,2*160= 32g Br 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ.1. Α. Mr=12v + 2v + 2 + 16 =74 => ν=4 άρα C4H10O 

B. CH3CH2CH2CH2OH 

CH3CH2CH(OH)CH3 

CH3CH(CH3)CH2OH 

CH3C(CH3)2OH 



Δ.2. 

CH3CH2CH3 +5O2 --> 3CO2 + 4H2O 

           1                            3 

         0,1                            X=0,3mol CO2 

n=m/Mr=4,4/44=0,1 mol C3H8 

n=V/22,4=> V=0,3*22,4=6,72L CO2 

 

Δ.3. C2H4 + 3O2 --> 2CO2 + 2H2O 

             1         3 

             20mL      X=60mL 

Στα 100 mL ατμοσφαιρικού αέρα έχουμε 20 mL O2      

Στα χ mL ατμοσφαιρικού αέρα έχουμε 60 mL O2 

Άρα χ=300mL ατμοσφαιρικού αέρα.      

 

 


